

અરવલ્લી જિલ્લાના માર્કેટયાર્ડમાં બારદાનના અભાવે ટેકાના ભાવે ખરીદીથી દૂર રહેતા ખેડૂતોમાં ઉગ્ર રોષ

રાત્રિની ૬૬૬૬૬૬ ઠંડીમાં ઉભા રહેલા ખેડૂતોએ ટેકાના ભાવે મગફળીની ખરીદી જગતના તાતની ફૂર મજાક ગણાવી

મોડાસા, તા. ૧૫ સહીત અન્ય માર્કેટયાર્ડમાં રાજ્ય સરકારે ટેકાના ભાવે ઓનલાઈન નોંધણી કરાવેલ મગફળી ખરીદવાની જાહેરાત બાદ ખેડૂતો તેમનો મહામૂલો પાક



ટેકાના ભાવે અગાઉ થયેલ મગફળી ખરીદી કોર્બાડમાં સરકારની આબરૂની ધૂળધાણી થતા ઓનલાઈન નોંધણી કરાવી હતી. ૧૫મી નવેમ્બરથી ખરીદી શરૂ થતા અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા

કરવાની જાહેરાતના નાટક બંધ કરી જગતના તાતની થતી ફૂર મજાક બંધ કરવાની માંગ કરી હતી. અરવલ્લી જિલ્લાના ખેડૂતો પાક ઉપજના અપૂરતા ભાવના પગલે દેવાના ડુંગર નીચે કચડાતા ભારે દયનિય હાલતમાં જીવનનિર્વાહ ચલાવવા મજબૂર બન્યા છે. બીજી બાજુ કેન્દ્ર અને



રાજ્ય સરકાર વિવિધ ખેડૂતલક્ષી યોજનોની જાહેરાત કરી ખેડૂત સમૂહ બન્યો હોવાની યુલબાંગો પુકારવામાં આવી રહી છે. એકબાજુ બારદાનનો

સ્વાઈન ફ્લુથી વધુ એકનું મોત થયું

અમદાવાદ, તા. ૧૫ અમદાવાદ શહેરની સાથે સાથે રાજ્યમાં સ્વાઈન ફ્લુના કેસો હજુ પણ ઝોવા મળી રહ્યા છે. અલભત કેસોની સંખ્યામાં નોંધપાત્ર ઘટાડા થઈ ચુક્યો છે. આજે ભાવનગરમાં સ્વાઈન ફ્લુના કારણે બોટાલની એક મહિલાનું મોત થયું હતું જ્યારે બે નવા કેસ સપાટી પર આવ્યા હતા. આની સાથે કેસોની સંખ્યા હવે ૨૦૦૦ ઉપર પહોંચી ગઈ છે.

ગઈકાલે સ્વાઈન ફ્લુના કારણે વડોદરા શહેરમાં એક દર્દીનું મોત થયું હતું. શહેરમાં છ નવા કેસ નોંધાયા હતા. આજે વધુ બે કેસો નોંધાતા જાન્યુઆરી મહિના બાદથી હજુ સુધી દર્દીઓની સંખ્યા વધીને ૧૮૫૮ સુધી પહોંચી ગઈ છે. રાજ્યમાં પહેલી જાન્યુઆરી બાદથી ૧૪મી નવેમ્બર સુધીના ગાળામાં સ્વાઈન ફ્લુના દર્દીઓની સંખ્યા ૧૮૫૮ થઈ છે. આમાંથી ૧૮૦૦થી વધારે દર્દી એકલા સપ્ટેમ્બર મહિનામાં સપાટી ઉપર આવ્યા હતા. આમાંથી ૭૦૦ દર્દીઓ પહેલાથી જ નોંધાયા હતા. રાજ્યની જુદી જુદી હોસ્પિટલોમાં હજુ પણ ૮૦થી વધુ દર્દીઓ સારવાર હેઠળ છે. તેમની ઉલ્લેખનીયરીતે સારવાર ચાલી રહી છે.

મહે સાણા જિલ્લાના ફલુ ગામથી એકતા રથનો પ્રારંભ

મહે સાણા, તા. ૧૫ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ તા.૩૧મી ઓક્ટોબર સરદાર જયંતિએ વિશ્વની સૌથી ઉંચી ૧૮૨ મીટરની સરદાર સાહેબની પ્રતિમા સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીનું કેવડીયા કોલોની ખાતે રાષ્ટ્રપિંચ કર્યું હતું. સરદાર સાહેબની વિરાટ પ્રતિમાની જેમ આ વિરાટતમ પ્રતિમા સમગ્ર દેશ સહિત વિશ્વમાં એકતા અને અખંડિતતાનો સંદેશ ફેલાવ્યો છે.

રાષ્ટ્રની એકતા અને અખંડિતતાને વધુ પ્રબળ બનાવવા મહે સાણા જિલ્લામાં તા.૧૫-૧૧-૨૦૧૮ થી તા.૨૦-૧૧-૨૦૧૮ સુધી બીજા તબક્કાની સરદાર એકતા યાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેનો પ્રારંભ મહે સાણા જિલ્લામાં વિજાપુર તાલુકાના ફલુ ગામે થી નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતીનભાઈ પટેલે કરાવ્યો હતો.

નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતીનભાઈ પટેલે સરદાર સાહેબની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલી અર્પી ભાવોજીવિ અર્પી એકતા યાત્રાને લીલી ઝંડી આપી પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. આ પ્રસંગે તેમની સાથે મહે સાણા જિલ્લાના સાંસદ જયશ્રીભદ્રેન પટેલ, ધારાસભ્ય રમણભાઈ પટેલ, જિલ્લા કલેક્ટર એચ.કે. પટેલ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી એમ.વાય. દક્ષિણી



નિતીનભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે એક ભારત શ્રેષ્ઠ ભારતના સ્વપ્રદાતા લોકપુરુષ સરદાર સાહેબના રાષ્ટ્ર માટે સમર્પણ અને યોગદાનને જન જન સુધી ઉજાગર કરવા મહે સાણા જિલ્લામાં બીજા તબક્કામાં એકતા રથ યાત્રાનું પરિભ્રમણ થઈ રહ્યું છે. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે રાજ્ય સરકાર ગામડા, ખેડુતોની વિશેષ ધ્યાન કરી રહી છે. આજે વિજાપુર તાલુકાના ફલુ ગામે રૂ.૨૧૫ કરોડા ખર્ચે સાબરમતી નદીના પટમાં આડબંધ બાંધવાનો રાજ્ય સરકારે નિર્ણય લીધો હોવાની

ઉમેદપુર (દધાલિયા) ગામમાં જલારામ જયંતિની ઉત્સાહપૂર્વક ઉજવણી : પાંચ કિમી લાંબી શોભાયાત્રા

મોડાસા, તા. ૧૫ ઉમેદપુર દધાલિયા ગામે જલારામ બાપાની ૨૧૮મી જન્મ જયંતિની ઉત્સાહપૂર્વક શોભાયાત્રા નીકળી હતી. સ્વયંભૂ ખંડુજી મહાદેવના મંદિરે થઈ સમગ્ર ગામમાં શોભા યાત્રા કરી હતી. જ્યાં ટુકડો ત્યાં



ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જ્યાં પાંચ કિમી લાંબી

અરવલ્લી જિલ્લામાં ઠેર ઠેર આદિવાસી નેતા બિરસા મુંડાની જન્મ જયંતિ યોજાઈ

મોડાસા, તા. ૧૫ અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરમાં તપસ્યા એકેડેમીમાં આદિવાસી સમાજની દીકરીઓના સન્માન સાથે બિરસા મુંડાની જન્મજયંતિની ઉજવણીમાં સામાજિક અગ્રણી નિલેશ જોશી અને અમિત કવિ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જલ્લામાં આદિવાસી સમાજ દ્વારા ઠેર ઠેર બિરસા મુંડાની જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

અરવલ્લી જિલ્લાના પવિત્ર યાત્રાધામ શામળાજીમાં આદિવાસી સેવા સમિતિ હોલ ખાતે આદિવાસીઓના પ્રશ્નો સમસ્યા અને અધિકારો માટે લડત લડતા બિરસમુંડા મૂળ બિહારના અને હાલ ઝારખંડના રાંચી જિલ્લાના ઉલહિત ગામે ૧૫ નવેમ્બર ૧૮૭૫માં જન્મેલ હતા. તેઓ અંગ્રેજો અને સ્થાનિક સામે મિશીનારીઓ સામે આદિવાસીઓને અંગ્રેજો દ્વારા



મોટી લડત હજારો કાર્યકર્તા અને સમર્થકોએ આ નેતાની સાથે સામેલ હતા ત્યારથી આદિવાસીઓના આ નેતાની જન્મ જયંતિ અરવલ્લીના શામળાજીમાં ગુજરાત પ્રદેશ અંદરની જન્મજયંતિના અંતરમાં આદિવાસીઓને આદર આપવા માટે મુબજ

થાવર ગામે સિમ્બોલ ઓફ નોલેજ ગ્રુપ નવસારી દ્વારા ભવ્ય ક્રિકેટ મેચનું આયોજન

થાવર ગામે સિમ્બોલ ઓફ નોલેજ ગ્રુપ નવસારી દ્વારા ભવ્ય ક્રિકેટ મેચનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં વિવિધ ટીમે ભાગ લીધો હતો જ્યારે ફાઈનલ મેચમાં વિજેતા ટીમને ટ્રોફી તેમજ પ્રોત્સાહિત ઈનામ આપવામાં આવ્યું હતું.

મૂળ બનાસકાંઠા વાસી અને ધંધા રોજગાર અર્થે નવસારી માં સ્થાઈ થયેલા સિમ્બોલ ઓફ નોલેજ ગ્રુપ ધ્વારા ધાનેરા તાલુકા ના થાવર ગામે આવેલા હેલિપેડ ખાતે ભવ્ય ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ૧૬ જેટલી ટીમે ભાગ લીધો હતો અને ફાઈનલ મેચ મવિજેતા થનાર ટિમ ને ટ્રોફી તેમજ પ્રોત્સાહિત ઈનામો પણ આપવામાં આવ્યા હતા આ પ્રસંગે ધાનેરા ના માજી ધારાસભ્ય જોશીભાઈ પટેલ ધાનેરા નગરપાલિકા પ્રમુખ બળવંતભાઈ બારોટ ઉપ પ્રમુખ વશરામભાઈ ગલચર ભાજપ અગ્રણી વસંતભાઈ પુરોહિત સહીત મોટી સંખ્યા માં લોકો હાજર હાજર રહ્યા હતા.



કાંકરેજના આઠ ગામોમાં ગરીબ પરિવારને મીઠાઈ વિતરણ

કાંકરેજ તાલુકામાં રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘના તાલુકા સેવા કાર્યકર્તા પ્રમુખ ગણપતભાઈ પ્રજાપતિ, સિદ્ધરાજસિંહ વાઘેલા, આકોલી, ઝેણુભા ડાભી શિહોરી, વિક્રમ રાયગોર શિહોરી, કલ્પેશ પંચાલ, પ્રકાશ મોડા સહીતના કાર્યકર્તાઓ દ્વારા કાંકરેજ તાલુકાના આઠ ગામોમાં ૧૬૦ ગરીબ પરિવારોને મીઠાઈના પેકેટ વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા અને દીવાળી દેવ દિવાળી પર રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘના કાર્યકર્તાઓ દ્વારા હૃદયપૂર્વક આવા સમયે ગરીબોને મીઠાઈ વહેંચી તેમની સાથે પ્રેમભાવ કેળવી એક અલગ રીતે દિવાળી ઉપર ગરીબ લોકો સાથે પોતાની દિવાળી તહેવારની ઉજવણી કરતા હોય છે. ત્યારે દરેક વ્યક્તિને આવા સંજોગોમાં રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘ પાસે ઘણું બોધી મળવા મલે છે અને લોકો સુધી પહોંચી આવી મદદરૂપ થઈ પોતાની જાતને ધન્યવાદને પાત્ર છે આમ તો એક માનવ ધર્મ એટલે લોકોની સેવાનો આ બોધ કરેલાય છે.

હરિ ટુકડોને જીવન મંત્ર બનાવનાર જેનો આજે ૧૮૯૯ વર્ષ પૂર્ણ સતત સદાવ્રત ચાલતું જ છે એ સોરાષ્ટ્રના સંત પુજ્ય જલારામ બાપાની ૨૧૮મી જન્મ જયંતિ ઉમેદપુર દધાલિયા ગામમાં ઉજવવામાં આવી હતી. જ્યાં ભાવિકોમાં જાગરો ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. ઉમેદપુર ગામ એકતા અને ભક્તિમય રહ્યું

ભવ્ય શોભાયાત્રા નીકળી હતી. આ શોભાયાત્રા સ્વયંભૂ ખંડુજી મહાદેવના મંદિરે થઈ સમગ્ર ગામમાં ફરી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો જોડાયા હતા. શોભાયાત્રા બાદ મહાપ્રસાદનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં ભાવિક ભક્તોએ મહાપ્રસાદનો લાભ લીધો હતો.

આરોગ્ય ચકાસણી

● અનુસંધાન હેલ્થનું યાત્રુ જિલ્લામાં ગત વર્ષે શાળા આરોગ્ય ચકાસણી કાર્યક્રમ જે યોજાયો હતો જેમાં જુદા જુદા રોગના બાળકો મળી આવ્યા હતા તેમને સંદર્ભ સેવા માટે પણ મોકલવામાં આવ્યા હતા. આ વખતે સરકારે નિષ્ણાત તબીબ દ્વારા ક્યારે ક્યારે ચકાસણી કરવામાં આવશે તેની પણ વિગતો માંગી છે. બાળકને સારવારનો તમામ ખર્ચ રાજ્ય સરકાર ભોગવે છે. ૧૯૮૪થી આ કાર્યક્રમ રાજ્ય સરકારે અમલમાં મુકેલ છે જે નોંધનીય છે.

૨૭મી નવેમ્બરથી શરૂ થઈ રહેલ આ કાર્યક્રમ ૧૩ દિવસ મોડો શરૂ થશે કારણ કે દિવાળીના પર્વો ચાલી રહ્યા છે અને તંત્રના કમયોગીઓને આ માટે તાલિમનું પણ આયોજન કરવામાં આવી રહ્યાનું તંત્રના સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે. આ કાર્યક્રમ ૧ લી ફેબ્રુઆરી સુધી ચાલશે.

સર્જિકલ સ્ટ્રાઈક

● અનુસંધાન પહેલાનું યાત્રુ દુનિયાને નેશનલ યેતવણી આપી દીધી હતી. હાલમાં ભારત સરકારના પ્રયાસ છે કે નાગા સમજૂતી કરી લેવામાં આવે. કેટલાક નાગા સંગઠન વાતચીત કરી પણ રહ્યા છે. પરંતુ હાલમાં એનએસસીએન(કે)ના લોકો વાતચીત કરવા માટે આગળ આવી રહ્યા નથી. સુત્રોએ કહ્યું છે કે આ સંગઠનના બે ગ્રુપ થઈ ગયા હોવાથી વાતચીત માટે રસ્તો સાફ થઈ રહ્યો છે. એક ગ્રુપ વાતચીત કરવા માટે તૈયાર છે. અન્ય સંગઠન વાતચીતનો વિરોધ કરે છે. જે સંગઠન વિરોધ કરે છે તેમાં મોટા ભાગના બળવાખોરો મ્યાનમારના છે. મ્યાનમારમાં બળવાખોરોના આશરે ૩૮ કેમ્પ હોવાની માહિતી પ્રાથમિક રીતે મળી રહી છે. મ્યાનમાર આર્મી દ્વારા આ ખતરનાક બળવાખોર

સંગઠનની સાથે વાતચીત કરવા માટે દબાણ લાવવામાં આવી રહ્યું છે. જો કે આ સંગઠન પોતાના જિંદી વલણ પર મક્કમ છે. ઈન્ટેલિજન્સ સુત્રોના કહેવા મુજબ મ્યાનમાર આર્મીએ આ સંગઠનના પ્રભાવવાળા વિસ્તારમાં સેનાની હાજરીને વધારી દીધી છે. કોન્યાક બેન્ટ્રામાં ઓપરેશન હાથ ધરવાની ચેતવણી પણ આપી છે. ભારત સરકાર ઈચ્છે છે કે લોકસભાની મંટુણી પહેલા નાગા સમજૂતી કરી લેવામાં આવે. જેથી તમામ નાગા સંગઠનોની સાથે વાતચીત કરવામાં આવી રહી છે. એનએસસીએન(કે) દ્વારા પોતાની અલગ નાગા હોમલેન્ડને છોડવા માટેની માંગ સ્વીકારવા માટે તૈયારી દર્શાવી નથી. આ માંગની સાથે તે વાતચીત માટે પણ તૈયાર નથી. સુત્રોએ કહ્યું છે કે જો મ્યાનમાર આર્મી દ્વારા તેમના પર દબાણ વધારી દેવામાં આવશે અને તેમના કેમ્પો અંગે ભારતને માહિતી આપશે તો ભારત તરફથી કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. નોર્થ ઈસ્ટ મ્યાનમાર સાથે ૨૦૧૧, ૩૪ કિલોમીટર બોર્ડર વિસ્તાર શેયર કરે છે. ભારતમાં આશરે ૧૦ લાખ નાગા છે. જ્યારે કે મ્યાનમારમાં ૧૫ લાખ નાગા છે. ઈન્ટેલિજન્સ સુત્રોએ કહ્યું છે કે એનએસસીએન(કે) સંગઠનમાં આશરે ૨૦૦ કેડર રહેલા છે. ગયા મહિનામાં ભારત અને મ્યાનમાર વચ્ચે વાતચીત થઈ હતી. નેશનલ લેવલના બેટકમાં બંને દેશો કેટલાક પાસા પર સહમત થયા હતા. પોતાની જમીન પર સક્રિય રહેલા બળવાખોર સંગઠનો સામે કાર્યવાહી કરવા માટે બંને દેશો સહમત થયા હતા. ભારતે વર્ષ ૨૦૧૫માં સર્જિકલ સ્ટ્રાઈક કરીને ભારે ચર્ચા જગાવી હતી.

આતંકીઓ

● અનુસંધાન પહેલાનું યાત્રુ સડકમાર્ગે દિલ્લી તરફ આગળ વધી રહ્યાં છે, દિલ્હીમાં તેઓ કોઈ મોટા ટારગેટને અંજામ આપી શકે છે. અથવા જો પંજાબ ન પહોંચી શક્યા

ટિપક નાઈટ્રેટ કંપનીમાં હવે આઈટી દરોડાથી સનસનાટી

આઈટીના દરોડાની કામગીરી વેળા વાંધાજનક દસ્તાવેજો, ઉત્પાદન, વેચાણની વિગતો, એક્સપોર્ટની માહિતી કબજે

અમદાવાદ, તા. ૧૫ વડોદરામાં કેમિકલનું ઉત્પાદન કરતી નંદેસરી સ્થિત જાણીતી ટીપક નાઈટ્રેટ કંપનીની અધિકારીઓએ કંપનીની ઓફિસો, કંપનીના માલિકોના નિવાસ સ્થાનો, ગેસ્ટ હાઉસ સહિત ૮ સ્થળોએ આવકવેરા વિભાગે આજે દરોડા પાડ્યા હતા. પોલીસ કાફલા સાથે આજે સવારથી મુંબઈ અને સુરત આવકવેરા વિભાગની ટીમોએ દરોડાની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. કંપનીની દેશવ્યાપી

ઓફિસોમાં પણ આઈ.ટી. વિભાગે દરોડા પાડ્યા હોવાની વિગતો સાંપડી રહી છે. ઈન્કમેટેક્સ વિભાગના અધિકારીઓએ કંપનીની ઓફિસો, કંપનીના માલિકોના નિવાસસ્થાનો સહિતના સ્થળોએથી વાંધાજનક દસ્તાવેજો, કાગળો અને પુરાવા જપ્ત કર્યાં હતા. ટીપક નાઈટ્રેટ પર આવકવેરા વિભાગના દરોડાને પગલે અન્ય એકમોમાં પણ ભારે ફફડાટની લાગણી ફેલાઈ ગઈ હતી. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી

પ્રમાણે મુંબઈ અને સુરત આવકવેરા વિભાગ દ્વારા આજે વડોદરા નજીક આવેલ ટીપક નાઈટ્રેટ કંપનીમાં દરોડા પાડવામાં હતા. આવકવેરા વિભાગે કંપની, કંપનીની છાણી રોડ ઉપર આવેલી ઓફિસ ઉપરાંત કંપનીના માલિકોના નિવાસ સ્થાનો, ગેસ્ટ હાઉસો સહિત ૮ સ્થળોએ સામૂહિક દરોડાની કામગીરી હાથ ધરી હતી. આવકવેરા વિભાગે દરોડાની કામગીરી દરમિયાન વાંધાજનક દસ્તાવેજો, ઉત્પાદન

તેમજ વેચાણની વિગતો, એક્સપોર્ટ અંગેની માહિતી સહિત વિવિધ વિગતો મેળવી છે. દરોડાની કામગીરી દરમિયાન મોટા પાયે બિનલિસાબી કાળું નાણું બહાર આવવાની શક્યતાઓને નકારી શકાય તેમ નથી. આજે સવારે ટીપક નાઈટ્રેટ કંપનીમાં આવકવેરાના દરોડા પડતા નંદેશરી ઔદ્યોગિક એકમોમાં ફફડાટ વ્યાપી ગયો હતો. કંપનીના કમ્પ્યુટરો સહિત ઉચ્ચ અધિકારીઓમાં ભારે ફફડાટની

પાળવા માટે દલીલો કરી રહ્યા છે. બીજી બાજુ ડાબેરી સરકાર સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશને પાળવાની ઈચ્છા રાખે છે. સુપ્રીમ કોર્ટમાં ૪૮ જેટલી ફેરવિચારણા અરજ દાખલ કરવામાં આવી છે જેના પર ૨૨મી જાન્યુઆરીના દિવસે એક સાથે સુનાવણી કરાશે. અંતે નોંધપર છે કે, સુપ્રીમ કોર્ટે ૧૩મી નવેમ્બરના દિવસે સબરીમાલા મંદિરમાં તમામ વચની મહિલાઓને પ્રવેશને મંજૂરી આપવાના તેના ચુકાદા પર સ્ટે મુકવાનો સાફ નકાર કરી દીધો હતો.

હવે આ મામલામાં સુનાવણી પુલ્લી કોર્ટમાં ૨૨મી જાન્યુઆરીના દિવસે હાથ ધરવામાં આવશે. સબરીમાલા કેસમાં સુપ્રીમ કોર્ટે ૨૨મી જાન્યુઆરીના દિવસે રિવ્યુપિટિશનમાં અરજ હાથ ધરશે. ચીફ જસ્ટિસ રંજન ગોગોઈ અને જસ્ટિસ આરએફ નરિમન, એએમ પાનવીલકર, ડીવાય ચંદ્રયુ અને ઈન્દુ મલ્હોત્રાની બેંચે આ મામલામાં સુનાવણી હાથ ધરી હતી. ૨૮મી સપ્ટેમ્બરના ચુકાદાની સામે આ સમીક્ષા અરજીઓ કરવામાં આવી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટમાં એવી ૪૮ અરજીઓ કરવામાં આવી ચુકી છે જેમાં કેરળના સબરીમાલા મંદિરમાં તમામ વચની મહિલાઓના પ્રવેશની મંજૂરી આપતા તેના ૨૮મી સપ્ટેમ્બરના ચુકાદા પર ફેરવિચારણા કરવા માટે માંગ કરવામાં આવી હતી. તત્કાલિન સીજેઆઈ ટિપક મિથ્રાના નેતૃત્વમાં પાંચ જજની બેંચે ૨૮મી સપ્ટેમ્બરના દિવસે ૪-૧ના બહુમતિ ચુકાદાથી સબરીમાલા મંદિરમાં તમામ વચની મહિલાઓના પ્રવેશને મંજૂરી આપી હતી અને કહ્યું હતું કે, કોઈપણ પ્રકારના ભેદભાવ હોવા જોઈએ નહીં. તમામ પેનિંગ રહેલી અરજીઓની સાથે તમામ સમીક્ષા અરજીઓ ઉપર ૨૨મી જાન્યુઆરીના દિવસે પુલ્લી કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવશે. આદેશમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, અમે સ્પષ્ટતા કરી ચુક્યા છે કે, ચુકાદા પર કોઈપણ સ્ટે નથી.

ભેડક ફ્લોપ

● અનુસંધાન પહેલાનું યાત્રુ સરકાર નવા કેટલાક નિયમ બનાવવા જઈ રહી છે જેમાંથી એક નિયમ એ છે કે, મંદિરમાં મહિલાઓના પ્રવેશ માટે એક જ દિવસ નક્કી કરી દેવામાં આવશે. મિટિંગથી કોંગ્રેસ અને ભાજપે વોકઆઉટ કર્યો હતો. વિજયનગરની ડાબેરી સરકાર પાસે હવે ભુખ મર્યાદિત વિકલ્પ રહી ગયા છે. કોંગ્રેસ અને ભાજપ આ મામલાને લઈને મંદિરની પરંપરા

ટચુકડી
જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે
ગોધીનગર સમાચાર
ફોન : ૨૩૨૨૫૭૧